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Leistung 131 KW / 180 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 180 Multijet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 259 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3160 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 340 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi D 6E

Kühlschrankvolumen 84.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 70 l

Polster Arno

Einzelbett
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g 28 Jahre Womo-Eder! - Herzlich willkommen auf der Schwäbischen Alb! Wir sind Vertragshändler der

Firmen Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia.

Wir inserieren bei mobile.de nicht mehr alle unsere Fahrzeuge! Alle Wohnmobile / Wohnwagen nur noch
unter www.womo-eder.de/fahrzeugangebot - hier auch 360 Grad Bilder! Laufend neue Fahrzeuge auf
dem Hof! Bei uns finden Sie Ihren Wunsch-Camper!

Ihnen dürfen wir anbieten:

– Adria Twin Edition 640 SLB - Modell 2025 -

– Optionale Außenfarbe ”Eisen-Grau Metallic”

– 8 Gang Automatik

– 10”-Naviceiver mit MFL/BT/RFK + Klimaautomatik Fahrerhaus + 7”-Instrumentenanzeige digital

– 16”-Leichtmetall-Felgen (4 Stück, statt Stahl) + Lenkrad in Lederoptik

– Handbremse elektrisch

– Kit DELUXE (Einparkhilfe hinten, Radio-Vorbereitung Fahrerhaus, Fahrerhaus- und Wohnraum-
Scheiben getönt, Wohnraum-Seitenfenster mit Rahmen, Fenster inkl. Kombirollo in Hecktür links,
Falt-Verdunkelung Fahrerhaus, Falt-Verdunkelung Wohnraum-Seitenfenster, Fliegenschutz an Schie-
betür, Einstiegsstufe elektrisch, Einstiegsbeleuchtung, LED-Ambientebeleuchtung, Lade-Booster (für
optimalere Ladung während der Fahrt), Sicherheits-Gasregler MonoControl CS und Gasfilter, Abwas-
sertank isoliert und beheizbar, Abwasserablassventil elektrisch, Abdeckung Kocher und Spüle, Tisch
mit Ausdreherweiterung und Becherhalterung)

– Lackierung Stoßfänger vorne + Nebelscheinwerfer

– LED-Frontscheinwerfer (inkl. LED-Tagfahrleuchten)

– Paket SAFETY + STYLE PLUS (nur mit Automatik-Getriebe) (Einzeloptionen aus Paket SAFETY +
STYLE ( Regen- und Licht-Assistent, Notbrems-Assistent mit Fußgängererkennung, Spurhaltewarn-
Assistent, Verkehrzeichen-Assistent (mit Tempomat-Geschwindigkeits-Anpassung), Fahrermüdigkeits-
erkennung, Geschwindigkeits-Assistent adaptiv mit Stop&Go (Stau-Assistent), Klimaautomatik Fahrer-
haus, Handbremse elektrisch, Lenkrad in Lederoptik, 7”-Instrumentenanzeige digital, 16”-Leichtmetall-
Felgen, Lackierung Stoßfänger vorne, Nebelscheinwerfer), 10”-DAB-Naviceiver, Multifunktionslenkrad
mit Radiofernbedienung, Rückfahrkamera)

– 2. Wohnraumbatterie AGM (ingesamt 200Ah)

– Feuerlöscher

– Heizung Combi D 6E (statt Combi 4)

– APP-Vorbereitung Adria MACHplus

– Solar-Anlage

– Sonnenschutz-Markise

– Vorteile Edtion 640 SLB Ausstattung (Twin Edition 640 SLB, 180 Multijet (2184ccm / 131kW / Euro
6e) / Automatik-Getriebe / 3500kg Maxi, Airbag Fahrer / Beifahrer Adria-Serie, ABS, ASR, ESP, EBD,
HBA, LAC, MSR, Hillholder, Traction+, Tagfahrlicht Adria-Serie, LED-Frontscheinwerfer (inkl. LED-
Tagfahrleuchten), Nebelscheinwerfer, Regen- und Licht-Assistent, Notbrems-Assistent mit Fußgänge-
rerkennung, Spurhaltewarn-Assistent, Verkehrzeichen-Assistent (mit Tempomat-Geschwindigkeits-
Anpassung), Fahrermüdigkeitserkennung, Geschwindigkeits-Assistent adaptiv mit Stop&Go (Stau-
Assistent), Tempomat Adria-Serie, Einparkhilfe hinten, Funk-Zentralverriegelung Adria-Serie, Au-
ßenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Fensterheber Fahrerhaus elektrisch Adria-Serie, Kli-
maautomatik Fahrerhaus, 7”-Instrumentenanzeige digital, Radio-Vorbereitung Fahrerhaus, 10”-
DAB-Naviceiver, Rückfahrkamera, Lenkrad in Lederoptik, Multifunktionslenkrad mit Radiofernbe-
dienung, Handbremse elektrisch, Komfortsitze Fahrerhaus mit Armlehnen im Wohnraumdesign /
drehbar / höhenverstellbar Adria-Serie, 16”-Leichtmetall-Felgen (4 Stück, statt 15”-Stahl), Lackie-
rung Stoßfänger vorne, Fahrerhaus- und Wohnraum-Scheiben getönt, Wohnraum-Seitenfenster mit
Rahmen, Fenster inkl. Kombirollo in Hecktür links, Falt-Verdunkelung Fahrerhaus, Falt-Verdunkelung
Wohnraum-Seitenfenster, Stopper an Schiebetür Adria-Serie, Fliegenschutz an Schiebetür, Einstiegs-
stufe elektrisch und Einstiegsbeleuchtung, LED-Ambientebeleuchtung, Lade-Booster (für optimalere
Ladung während der Fahrt), Solar-Anlage, Sicherheits-Gasregler MonoControl CS, Gasfilter, Abwas-
sertank isoliert und beheizbar, Abwasserablassventil elektrisch, Abdeckung Kocher, Abdeckung Spüle,
Tisch mit Ausdreherweiterung und Becherhalterung, Sonnenschutz-Markise)
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– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,

Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Heckgarage, Markise

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Solaranlage

• Isofix, Allwetterreifen, Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank, WC
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Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

T +49 (0) 7125-933888

k verkauf@womo-eder.de
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